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Közhasznúsági melléklet kiegészítése 

2.Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek 
bemutatása 

A 2016-ban alakult Zenével a Gyermekekért Kulturális és Hagyományőrző Egyesület célja a 
zenei kultúra, a közművelődés és oktatás támogatása, fejlesztése, a népi hagyományok és a 
népzene művelése, tehetséggondozás, és a határon túli magyarokkal való kapcsolattartás. 

Ezeket a célokat az Egyesület elsősorban a Péceli Gyermek és Ifjúsági Kórus működtetésével, 
a működéséhez szükséges feltételek megteremtésével, koncertek, kórustalálkozók, 
fesztiválok, zenei táborok, zenei versenyek szervezésével, a kórus hazai, illetve külföldi 
vendégszerepléseihez, illetve kórusversenyeken való részvételéhez szükséges anyagi fedezet 
támogatók befizetései, és pályázatok révén történő előteremtésével valósítja meg. 

Az Egyesület tevékenységében beletartozik hangszerek készítése, kölcsönzése a zenei 
oktatásban résztvevők számára, zenei kiadványok, kották, hangfelvételek készítése, kiadása, 
tehetséges gyermekek zenei képzésének támogatása, ösztöndíjak juttatása, határon túli 
magyar kórusokkal való kapcsolattartás, közös rendezvények szervezése. 

A Péceli Gyermek és Ifjúsági Kórus mára már három formációval rendelkezik. A 
Gyermekkórusban elsősorban az általános iskolai korosztály énekel, néhány középiskolással 
kiegészülve jelenleg 34 fővel.  

A Rutafa Kórus nevű ifjúsági kórusba az általános iskola felső tagozatától a középiskolában 
tanuló korosztály gyermekei énekelnek, a formáció tagjainak száma 23 fő. A Rutafa Kórusban 
sok szólista képességű fiatal tartozik, ami lehetővé teszi szólóra és kórusra írt művek igényes 
előadását. 

A zeneirodalom gazdag vegyeskari repertoárját is megismerni kívánó nagyobb gyerekek 
kezdeményezésére néhány éve megalakult a harmadik formáció a Rutafa Vegyeskar, ahol a 
középiskolás, egyetemista, és már felnőtt korú énekesek énekelnek, az ő létszámuk jelenleg 
32 fő. 
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3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 

	3.1	Oktatási	tevékenység	
Közhasznú tevékenység megnevezése: Zenei oktatás, tehetséggondozás 
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó 
közfeladat, jogszabályhely: 

2011. évi CXC. tv. 4.§. (1) 1.18-1.19, 5, 14. 

Közhasznú tevékenység célcsoportja: Általános és középiskolai tanulók, és felnőtt 
korú kórustagok 

Közhasznú tevékenységből részesülők 
létszáma: 

89 fő 

 

Közhasznú tevékenység főbb eredményei 

A kórus minden pénteken általában 15.30-tól 20 óráig próbál. A különböző korosztályok 
eltérő időtartamra kapcsolódnak be a próbákba, melyek során hangképzési, szolfézs, 
kottaolvasási, és zeneirodalmi ismeretekkel gyarapodnak. A gyerekek a zenei ismeretek 
mellett a közösségi együttlét szabályait, a közös munka eredményességéhez szükséges 
emberi hozzáállás, és munkavégzés szabályait, a közös alkotás örömét is megismerik, és 
magukévá teszik. A rendszeres próbák mellett egy-egy fellépéshez kapcsolódóan akár 
hétvégi alkalmak, szólampróbák, vagy ha szükséges egyéni, illetve kis csoportos 
foglalkozások is vannak.  

A megelőző időszak koronavírus járvány okozta nehézségeit a 2022. évben sikerült magunk 
mögött hagyni, és a kórusélet visszatalált a korábbi medrébe.  

A rendszeres próbák, koncertek mellett a július elején tartott egy hetes nyári táborban az 
éneklésen túl a gyerekek hangszeres tudása is szerepet kapott a táborzáró koncerten, ahol a 
Tenkes kapitánya c. népszerű filmsorozat főcím zenéjét adták elő a táborozók.  

Decemberben lehetősége volt a gyerekeknek a finn Petri Herrannen zongoraművész, 
zongoratanár, zeneszerző improvizációs kurzusán részt venni, ahol ízelítőt kaphattak ebből a 
játékos, kreatív zenei gondolkodásmódból, aminek sajnos a magyar zenei képzési 
gyakorlatban nincs hagyománya. 
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3.2	Kulturális	tevékenység,	kóruséneklés	
Közhasznú tevékenység megnevezése: Kulturális tevékenység, kóruséneklés 
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó 
közfeladat, jogszabályhely: 

1997. évi CXL. törvény a muzeális 
intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról és a közművelődésről 76§ (3).b)-f) 

Közhasznú tevékenység célcsoportja: A kórus tevékenységébe bekapcsolódó 
általános iskolás, középiskolás és felnőtt 
személyek, valamint a koncertek 
halltagósága 

Közhasznú tevékenységből részesülők 
létszáma: 

kb. 1300 fő  

 

Közhasznú tevékenység főbb eredményei 

Március közepén a kórus saját szervezéseként a péceli Pekáry kastély termében koncertet 
tartott, ahol a kórus mindhárom formációja fellépet. 

Április elején a Nagyheti zenés „elcsendesedés” címmel a péceli Római katolikus 
templomban tartottunk mindhárom formációval koncertet. A koncerten meghívottként 
fellépet a „Virtuózok” televíziós zenei vetélkedő korábbi győztese, Marosz Ajna blockflőte 
virtuóz, aki a kórus tagjának, Szabó Nórának csemballó kíséretével adott egy csodálatos 
koncertet. 

Májusban a Gyermekkórus részt vett a kaposvári Kicsinyek kórusainak XVI. Országos 
Fesztiválján, ahol nagyon sok szakmai dicséretben részesült a kórus a zsűri tagjaitól. 

Szeptember közepén három napos vajdasági turnén vettünk részt, ahol Óbecsén a helyi 
Schola Cantorum római katolikus egyházi énekkar, majd Adán a szentháromság kórus 
meghívására énekelhettünk a nagy számú közönségnek. 

Október folyamán a kórus közreműködött a Péceli Finn-Magyar Baráti kör által szervezett 
Péceli Finn Hónap megnyitó eseményén, ahol a korábbi finn nagykövet, Urkuti György úr 
előadását színesítettük finn nyelvű művek előadásával. Az előadás annyira megtetszett a 
nagykövet úrnak, hogy beajánlotta a kórust a Finn nagykövetségnek, akik meghívták a kórust 
énekelni a december 6-i finn nemzeti ünnep alkalmából tartott nagykövetségi fogadásra. 

Decemberben megtartottuk a kórus XX. Jubileumi Karácsonyi hangversenyét a péceli 
katolikus templomban. A koncerten a kórus kiegészült számos korábbi kórustaggal, akik az 
eltelt két évtizedben valamely formációban énekeltek, így a záró darabot közel 60 fős 
vegyeskar énekelte. 
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3.3	Kulturális	örökség	védelem		
Közhasznú tevékenység megnevezése: Kulturális örökség védelem 
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó 
közfeladat, jogszabályhely: 

2001. évi LXIV. tv. 5.§.(1) 

Közhasznú tevékenység célcsoportja: Általános és középiskolai tanulók, 
vegyeskari tagok, koncertek hallgatósága 

Közhasznú tevékenységből részesülők 
létszáma: 

kb. 1300 fő 

 

Közhasznú tevékenység főbb eredményei 

A kórus fontos feladatának tekinti magyar zeneművészeti alkotások, legnagyobb 
zeneszerzőink alkotásainak megismertetését, népszerűsítését határon belül, de határon kívül 
is. Ezen célját a kórus saját szervezésű rendszeres koncertjein, illetve számos felkérésre 
történő szereplésein is igyekszik szem előtt tartani.  Mindhárom formációjával évről évre 
számos magyar zeneszerző darabját veszi fel a repertoárjára. A 2022 évi koncerteken a 
magyar zeneszerzők művei a műsorok gerincét adták. 
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Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 

A kórus 2022. évben a következő eseményeken szerepelt, illetve a következő 
rendezvényeket szervezte meg: 

Évnyitó koncert - 2022. 03. 19. 10.30 - Pekáry kastély 

A 2022-es év első hangversenye egy vidám hangulatú fellépés volt, ahol a kórus 
megmutathatta, hogy milyen darabokkal foglalkozott a téli szünetet követő két hónapban.  
  
A gyermekkar kánonokat adott elő - jórészt a színpadon állva -, vonós trió (fuvola, 
hegedű, gordonka) kísérettel, koreográfiával színesítve. 
Az idősebb generáció a színpad előtt állva, a 2.-3. szólamot énekelve segítette a 
kicsiket.  
 
Ezt követően a rutafások vették át a terepet. John Farmer: Fair Phyllis 
c. reneszánsz művével indították műsorukat, majd Clements: There is sweet 
music here c. kórusműve csendült fel. Ez után az I will sing, John Ruttertől, majd 
a kórus kedvence: The gospel train következett, koreográfiával kiegészítve. 
 
Végül a Vegyeskar, néhány gospel után, Tasnádi Petra fergeteges szólójával 
zárta a koncertet. 
 
Nagyheti zenés „elcsendesedés” – 2022.04. 09. 11:00 - Római katolikus templom 

Csodálatosan sikerült ez a különleges hangverseny, melyet igazán az tett emlékezetessé, 
hogy a néhány évvel ezelőtti „Virtuózok” győztes, ifjú blockflöte virtuóz, Marosz Ajna 
lehetett a vendégünk. 

A kórus mindhárom formációja 3-3 művet adott elő. 

A szép esemény második részében Ajna csodálatos furulya játékában gyönyörködhettünk. 
Egyszerű, gyermeki, tiszta, és egyben zseniális furulyázást hallhattunk tőle. Barokk műsorát 
Szabó Nóra csembalistánk tette még tartalmasabbá. 

Erdélyi utazás a Szentegyházi Gyermekfilharmónia meghívására - 2022. 05. 05-05.09- 
Szentegyhára (Erdély)  

A Szentegyházi Gyermekfili 40 éves jubileumi koncertsorozatára kaptunk meghívót. 
Kórusunkat karnagyunk vezetésével hatan képviselték az eseményen.   

A rendezvény sorozat kiemelt programja a három egymást követő napon át tartó esti 
nagykoncert, melynek során az elmúlt 40 év generációi külön-külön felléptek, és rövid 
áttekintést adtak a legemlékezetesebb egykori élményeikből. Ezekre a koncertekre január 
óta hétről-hétre keményen próbáltak régiek és maiak egyaránt. A kóristák száma estéről-
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estére generációnként meghaladta a 80-110 főt, míg az előttük ülő zenekar sem szenvedett 
hiányt, általában 40-50 fő között mozgott. Nagyszerű és felemelő élmény volt látni az 
éneklők seregét, tudva azt, hogy e településen - az egykori Szentegyházasfaluban (ma már 
Szentegyháza) - nem igen akad olyan család, amely akár csak néhány évre is, ne lett volna 
érintett a „Fili” valamikori programjaiban. Micsoda összefogásnak, micsoda népünnepélynek 
lehettünk tanúi más, határon belüli és kívüli meghívott vendégekkel, város vezetőkkel, 
kórusvezetőkkel egyetemben.  

Kodály álma a világ egy eldugott kis településén, a szentegyházi székelyek között valóra vált! 

Kicsinyek kórusainak XVI. Országos Fesztiválja – 2022.05. 28-05.29. - Kaposvár 

A fesztiválon 10 gyermekkar mérettette meg magát az ország legkülönbözőbb részeiből. Egy 
nagyon jól megszervezett, jó hangulatú, tiszta lelkületű „versengésen” vehetett részt 
gyerekkarunk, ahol nagyon felemelő és bátorító dicséreteket kaptunk a zsűri részéről. 

Erdélyi Ágnes karnagy, a zsűri elnöke:  

„Élő produkció, színpadképes csapat. Gyönyörű hangszín, a szöveg mögött ott volt a kórus.” 
És nem utolsó sorban kiemelte a kiváló zongorakíséretet, ami Szilágyi Levente tagunkat 
dícséri. 

Tóth Ferenc Liszt-díjas karnagy:  

 „csodálatos hangképzés, fiúkórus hangzás, bátor kiállás, 6 évvel idősebbnek tűnő 
hangzáskép, tartása van a csapatnak, ilyen szépet még életemben nem hallottam, átütő 
csendet tudott teremteni a kórus bizonyos művek esetében, megindító, kifejező, Ember és 
Lélek ismerete világlik ki az előadásból.” 

Ez az értékelés egy életre elkísér bennünket, mivel - a 93 esztendős Feri bácsi személyében - 
egy egykori Kodály tanítvány tolmácsolta felénk, akinek a keze között, hosszú, aktív 
pályafutása során több tízezer jó hangú fiatal cseperedett fel. 

Kórustábor– 2022.07.04-07.08 – Hámori Ház, Pécel 

Első Pécelen rendezett táborunk, mely naponta reggel 8-tól este 10-ig tartott. A tábor 
programja címszavakban: reggeli torna, közös beéneklés, szólampróbák, kicsiknek kézműves 
foglalkozás, mese-novella felolvasás, majd a hallottak átbeszélése, improvizációs foglalkozás 
6-8 fős csoportokban, ebéd utáni filmes szieszta két helyszínen, két korcsoportban, 
társasjáték készítés 4-5 fős csoportokban, színjátszás, kommunikációs tréning (alapok), napi 
ötszöri étkezés figyelve a megfelelő mennyiségű és minőségű zöldség-gyümölcs bevitelre, 
sport, ill. szabadidős programok, bográcsos túra egy (nem túl) közeli tanyára, és 
természetesen „éjjel-nappal” éneklés, esténként próba az újdonsült 
„Rutafa-zenekarral” (Vujicsics: Tenkes kapitánya c. film főcímzene), tábor záró koncert a 
katolikus templomban, majd folytatás a Hámori Ház szabadtéri színpadán. 
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Konklúzió: tartalmas, kreatív, fejlesztő, hatékony, (és jó fárasztó�) 
 
Vajdasági turné – 2022.09.16-09.18  

1. nap: utazás Zentára, szállás: Zenta, Bólyai János Tehetséggondozó Kollégiumban 

helyi programok: városnézés, A Boglya együttes népzenei előadása a kultúrházban, mely nagyszerű, 
lendületes, erős, karakteres, hazafias műsor volt. 

2. nap: Koncert Óbecsén. Előtte a település bemutatása Stefaniga Ottília ragyogó lelkű és tehetségű 
karnagynő által, aki a helyi Schola Cantorum római katolikus egyházi énekkar vezetője. Nem feledjük 
a szívélyes fogadtatást, és a hangversenyt követő bőséges vacsora meghívást! 

3. nap: Koncert Adán. Itt a Szentháromság kórus és kedves vezetősége fogadott kórusunk 
hangversenye, melyen két közös kánont is elénekeltünk. A rendkívül bőkezű, pazar ebédet követően 
megtekintettük a szerb ortodox templomot, majd útnak indultunk hazafelé. 

 

Péceli Finn Hónap megnyitója – 2022.10.14 – PIOK Petőfi Sándor Általános Iskola 

A volt finn nagykövet, Urkuti György Úr is megtisztelte jelenlétével a rendezvényt. Mielőtt saját 
előadásába belekezdett volna, hosszasan méltatta a kórusok kiváló hangi és fonetikai felkészültségét. 
Ígéretet tett, hogy a Finn Nagykövetségen be fog számolni a péceli élményeiről, és kórusunkat 
feltétlen ajánlani fogja követségi rendezvények kulturális közreműködőjének.  

Óbecsei Schola Cantorum kórus látogatása– 2022.12.03-12.04 - Katolikus templom ,Pécel 

Szeptemberi vajdasági utunk óta igyekeztünk melegen tartani a kapcsolatot újdonsült barátainkkal, 
az óbecsei, illetve adai kórusok vezetőivel. Így tudtuk meg, hogy a becsei Schola Cantorum énekkar 
december elején, advent 2. vasárnapján Budapestre hivatalos, hogy egy szép és meghitt 
hangversennyel örvendeztesse meg közönségét.  
Gondoltuk, ez egy jó lehetőség volna a velük való találkozásra, így merült fel annak az ötlete, hogy 
esetleg megtoldhatnák a magyarországi kirándulásukat még egy nappal, s a szombatot nálunk, 
Pécelen tölthetnék. Óbecsei barátainknak tetszett az ötlet, úgyhogy december 3-án, szombaton 
délután 3-kor meg is érkeztek.  
A helyi kórusos szülők jóvoltából sikerült vendégeinket bőséges „terülj-terülj” asztalkával fogadni a 
templom hittantermében. Próbájukat követően, az aznapi délutáni szentmise után adtak felüdítő, 
hangszeresekkel is kiegészített, igazi adventi hangulatú koncertet mindannyiunk örömére. Ezt 
követően közös vacsorán vettünk részt a Pekáry Kastély rendezvénytermében. Az összejövetel igazi 
báli mulatsággal zárult, mivel előkerültek a népi hangszerek, és jókedvű énekes-táncos mulatság 
vette kezdetét. Végül a fogadó családok hazaszállították vendégeiket, és az otthonokban, valamint a 
Hámori házban folytatódhatott a baráti együttlét. A másnapi reggeli után minden család a 
megbeszélt buszparkolóba hozta vendégét, ahol a két kórus tagjai érzékeny búcsút vettek egymástól, 
majd az óbecseiek egy szentendrei kirándulással folytatták magyarországi programjukat. 
 
 



Zenével	a	Gyermekekért	Egyesület	közhasznú	melléklet	szöveges	kiegészítés	2021	 Oldal	9	
 

Finnország nemzeti ünnepe – 2022.12.06 – budapesti Finn Nagykövetség 

A budapesti Finn Nagykövetség meghívására közreműködőként vettünk részt a Finnország nemzeti 
ünnepe alkalmából tartott fogadáson. 
Mintegy 200 fős hallgatóság előtt a Finn és a Magyar Himnuszt kellett elénekelnünk. Legnagyobb 
meglepetésünkre a korábban szigorúan megszabott hivatalos „műsorunkon” kívül, kvázi spontán 
ötletként egy rövid kultúrműsort is óhajtottak tőlünk, amelyre nem igazán voltunk felkészülve. Végül, 
talán a legismertebb népdalunkkal a „Tavaszi szél…” kezdetűvel zárult részünkről e rendkívül 
megtisztelő, és izgalmas esemény.  
Tanulság: Bárhova megyünk, bármilyen felkérésnek teszünk is eleget, mindig kell, hogy legyen a 
tarsolyunkban néhány tartalék ének. 
 

Improvizációs kurzus– 2022.12.17 – Hámori Ház, Pécel 

A Finnországból hozzánk látogató nagy tudású professzorral, Petrivel nem először találkozott a Péceli 
Gyermek-és Ifjúsági Kórus csapata. Többször járt már nálunk a Péceli Finn-Magyar Baráti Kör 
jóvoltából, és finnországi utazásaink során testvérvárosunkban, Iisalmiban is kaphattunk már némi 
betekintést abból a számunkra oly különlegesnek tűnő munkából, amely az ő zeneoktatás iránti 
elköteleződését talán leginkább jellemzi. Ez pedig egy olyan területe a zenetanulásnak, amiben mi, 
magyarok még meglehetősen gyerekcipőben járunk, de Észak- és Nyugat-Európában már szinte 
mindenütt természetes módon beépült a zenei képzésbe (de az is elképzelhető, hogy velünk, 
magyarokkal ellentétben sosem lett likvidálva a tanulási folyamatból), ez pedig nem más, mint az 
improvizáció.  
 
Petri Tanár Úr, a már tőle megszokott szerénységgel, végtelen türelemmel vezette be a különböző 
korosztályokat az improvizáció rejtelmeibe. Természetesen ennek a területnek is megvan a sajátos 
módszertana, és oktatásának különböző szintjei, így mi, ezen a rövid kurzuson csak egy kis ízelítőt 
kaphattunk az improvizációs gondolkodás alapjaiból. Nagy élmény volt mindannyiunk számára részt 
venni az improvizáció témájának játékos, kreatív, s egyben izgalmas megközelítésében, mely 
ledöntötte bennünk a korábbi tabukat, rossz beidegződéseket e különleges zenei nyelv 
megközelíthetetlenségével kapcsolatban, és megértettük, de legalábbis megéreztük azt, hogy nem is 
olyan elérhetetlen számunkra ez az új, érdekes zenei világ. 
 

XX. Jubileumi Karácsonyi Hangverseny– 2022.12.21 – Katolikus templom, Pécel 

Hetek óta nagy volt a készülődés… Meghirdettük régi kórustagok számára is a lehetőséget, hogyha 
szeretnének egy kicsit nosztalgiázni, akár passzív hallgatóként, akár aktív résztvevőként jöjjenek, 
ünnepeljünk együtt! 
 
Mozgalmas hónapok voltak mögöttünk, ezért akár úgy is érezhettük volna, hogy nem fogjuk tudni 
méltó módon megünnepelni e jeles napot, de azért készültünk rendületlenül.  
 
Nagy örömünkre a régi/új tagok közül is többen vállaltak olyan darabokban is közreműködést, 
melyeket mi korábban hónapokig tanultunk. Ilyen volt pl. Rutter: 150. Zsoltára. Jöttek a próbákra, 
rászánták az idejüket, komolyan vették.  
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Ilyenkor megtelik az ember szíve hálával, megállunk, leemeljük a kalapunkat és felsóhajtunk: De jó, 
hát volt értelme! Volt értelme a sok éves küzdelemnek, verítéknek, „papolásnak”. Mert nem múlt el 
nyomtalanul.  
 
Közben a makrancos gyerek felnőtt, az egykori szoprán szólistából basszista lett, és akkor még 
lenéztünk rájuk, most pedig fel kell tekinteni, mert magasak, dörmögősek, és csak úgy zeng a 
templom tőlük, ahogy beleadnak „apait-anyit”. És hogy itt vannak újra, és velünk együtt örülnek, és 
hálás a szívük!  
 
Sokan eljöttek, zsúfolásig megtelt a templom.  
 
Másnap, december 22-én du. 5-től közös ünnepi vacsorát tartottunk a Pekáry Kastélyban. Emlékek 
felidézése szavakban és filmkockákban, mindenki kedvére ehetett-ihatott, társaloghatott, 
barátkozhatott, a végére még egy kis táncház is jutott. Túl hamar elszaladt az a pár óra, ez volt az 
egyetlen „baj” vele. 
 
Sebaj, a negyedszázadoson majd megtoldjuk még néhány órával, és talán még változatosabb 
programokkal! 


